

Környezettan Szak (BSc)

Wesley János Lelkészképző Főiskola

A szak megnevezése:	Környezettan Alapképzési Szak (BA)
Képzési terület és ág:	Természettudomány / Környezettudomány
Szakképzettség megnevezése:	Alkalmazott környezetkutató
Félévek száma:	6 félév
Szükséges kreditpontok száma:	180 (az oklevél megszerzéséhez)
A szak vezetője:	Prof. Dr. Bukovics István, az MTA doktora, tanszékvezető egyetemi tanár (www.drbukovics.hu)

Környezetbiztonsági Szakirány

A természeti, társadalmi, gazdasági, politikai és kulturális környezet szoros kölcsönhatásán és kölcsönös meghatározottságán alapuló komplex rendszere fenntartható fejlődésének megteremtéséhez és fenntartásához a lokális, megyei, regionális és országos szinten dolgozó, szociális érzékenységgű és átfogó környezetbiztonsági felkészültségű szakember képzése.

A Szakirány erőssége: a problémafeltáró, elemző és döntés előkészítő feladatokra való felkészítés.

Környezetbiztonsági Menedzser Szakirány

A természeti és a hozzá közvetlenül kapcsolódó civilizációs állapotok és folyamatok vizsgálata, annak érdekében, hogy a racionálisan fenntartható biztonság harmóniáját érvényesíteni lehessen.

A Szakirány erőssége: a szakmai kérdések külső, innovatív kooperáló és koordinatív rendezésére, valamint az ezzel összefüggő menedzselési, problémakezelési feladatok megoldására való felkészítés.

Környezet- és közlekedésbiztonsági szakirány

Az alkalmazott közlekedés- és biztonságstudomány egyik gyakorlati oktató-kutató bázisának megteremtésével törekszünk a környezet, környezetbiztonsági ismeretekkel harmóniában a forgalmi, kereskedelmi, üzemeltetési jelleg hangsúlyozására, a gazdasági szervező-elemző komplex képességek kialakítására. Abban a kontextusban, hogy a közlekedés, mint funkció, a környezetbiztonság pedig, mint diszfunkció kezelés jelenik meg.

A Szakirány erőssége: a személy- és áruforgalom területére olyan elméleti és gyakorlati felkészültséggel rendelkező szakemberek kerülnek képzésre, akik képesek önálló és felelősségteljes ez irányú munkakör betöltésére, mind az üzembetartói szektor, mind a napi közlekedési forgalmi problémák megoldása területén.

Környezettisztítási (technológiai) szakirány

A szakirányon végzett szakemberek munkája úgy a mikrokörnyezetben, mint tágabb értelemben a környezetvédelem, környezetbiztonság területén képes feladatot ellátni. A hallgatók természettudományos, ökológiai humánerőforrás menedzsment, közigazgatási és specifikus szolgáltatásmenedzsment ismeretekkel felvértezve, amely kiegészül magas szociális érzékenységgel, kezdenek meg az ember mikrokörnyezetében megjelenő illetve mindennapi tevékenységéből adódó egészségügyi, környezeti, fizikai biztonságkörülmények kockázatok elemzését, megelőzését és elhárítását.

A Szakirány erőssége: a szakemberek széles területen alkalmazható tisztítás technológiai és környezeti, biztonsági specifikus ismereteinek köszönhetően elláthat ezen a területen szolgáltatásmenedzsment, illetve felügyeleti, továbbá konkrét végrehajtás területén irányítási feladatokat. Létesítménytervezés, létesítménygazdálkodás során speciális szakmai felügyelőként jelenhet meg.

Állami ösztöndíjas és önköltséges finanszírozási formába várjuk jelentkezőinket. A **hátrányos, vagy halmozottan hátrányos hallgatók** részére **50-90%-os kedvezményt** biztosítunk az önköltséges képzési formában. A vidéki diákoknak **kollégiumi elhelyezést** tudunk nyújtani.

További információ: www.wesley.hu

